B 10Y ocymiecTBIAAIOTCA CJEAVIOIME TONOJHUTEIAbHbIC IJIATHLIEC VCJIVIH

CKAHTJIMUCKHUI JJIS MaJbImIen» JJIsl IeTed CTAPIIMX - MOATOTOBUTEJIbHbBIX IPYIIII
(crommoctb 1300 py6.eii oqun mecsn (8 SAHATHH))
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«Beceblil A3BIYOK» MM AeTell CTAPUIUX - MOATOTOBUTEIbHBIX FPYIIIT
(crommocthb 1700 py6.eii oqun mecsn (8 SAHSATHH))
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«300pa3uTesibHAS 1eATEJIbHOCTb) JAJIsl JeTel

CpeIHHUX — CTAPIIMX - MOATOTOBUTEIbHBIX IPYIII
(crommocts 1000 py6.ieii oqun mecsin (8 SAHSATHUN))

\/
0’0

«IIpeamkoJbHASA MOATOTOBKA» JJIS AeTell CTapIIMX - MOATOTOBUTEIbHBIX IPYIII
(crommocthb 1300 py6.eii oqun mecsn (8 SAHSATHH))
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